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Σύντροφε Πρόεδρε

Η επιστολή σας, την επινόηση της οποίας διεκδικούν πρωτοκλασάτα στελέχη, 
προκάλεσε σύγχυση και διατάραξε το κλίμα σύμπνοιας και ηρεμίας πού υπήρχε στην 
Κοινοβουλευτική μας Ομάδα. Αυτό διαφαίνεται από την αγωνία όλων να απαντήσουν 
στο ερώτημα «ποιους σκοπούς εξυπηρετεί;» και από το μεγάλο φυλλορρόημα πού 
προκάλεσε.

Θέλω να κατανοήσετε πώς για μένα προσωπικά είναι δύσκολο να απαντήσω 
με ένα ναι ή ένα όχι, χωρίς την παράθεση κάποιων στοιχείων, πού διασαφηνίζουν 
πολιτικά τη θέση μου. Αυτό το τριήμερο ξαφνικά έγινα κύριο πρόσωπο στα τηλεοπτικά 
παράθυρα και στον τόπο μου όλα τα μέσα ενημέρωσης ασχολούνται με την βέβαιη 
αποχώρησή μου από το ΠΑ.ΣΟ.Κ, παρά το γεγονός ότι κατ’ επανάληψη δήλωνα πως 
εγώ θα είμαι ο τελευταίος που θα αποχωρήσω.

Με την ευκαιρία λοιπόν της επιστολής σας θέλω να διακηρύξω προς κάθε 
κατεύθυνση:

Ήμουν παρών σε όλες δύσκολες μάχες της Παράταξης. Δεν απούσιασα από 
καμμία.

Παρά τις σημαντικές διαφωνίες μου με βασικές ιδεολογικές και πολιτικές 
επιλογές της Κυβέρνησης, στήριζα πάντα χωρίς παρέκκλιση τις κυβερνητικές θέσεις.
Γνωρίζετε ότι η στήριξή μου ήταν ανυστερόβουλη, χωρίς όρους με μόνη βασική μου 
αρχή το σεβασμό των αποφάσεων των οργάνων. Το ίδιο θα κάνω και στην ψήφιση του 
εφετινού Προϋπολογισμού, όποια απόφαση και αν πάρετε για μένα.

Είναι νομίζω έντιμο να κάνω γνωστό πώς μελλοντικά θα παλέψω για την 
ορθότητα των απόψεων μου, μέσα από τα όργανα του Κινήματος. Νομίζω ότι 
προκύπτουν πιο ώριμες συνθήκες για τέτοιου είδους προσπάθειες.

Η Αριστερή Πρωτοβουλία του ΠΑ.ΣΟ.Κ, με την κομματική αναγνώριση σαν μια 
τάση πού θέλει να παλέψει για μια άλλη άποψη, μου δίνει τη δυνατότητα μαζί με 
άλλους συντρόφους να αγωνιστώ για την ανεύρεση της χαμένης μας ταυτότητας. Η 
προσπάθεια της Αριστερής Πρωτοβουλίας βρίσκει ανταπόκριση σε κάθε γωνιά της 
πατρίδας μας.

Ποτέ δεν θεωρούσα ότι υποψηφιότητά μου για βουλευτής, σημαίνει οπωσδήποτε 
και εκλογή μου. Με ενδιέφερε πρώτα και πάντα η νίκη της Παράταξης. Θα αγωνιστώ, 
με όσες λίγες δυνάμεις έχω, να μην περιπέσει η Παράταξή μας σε περιπέτειες.

Αν τα σημάδια του οιωνοσκόπου ήταν θετικά για τα μελλούμενα, τότε ίσως είχα 
την πολυτέλεια να ζητήσω τον πρόσκαιρο παροπλισμό μου. Τώρα όμως αισθάνομαι 
ότι είμαι υπογρεωυένοτ; απέναντι στον υπέροχο Ααό μας να συμμετέχω και σ ’ αυτή τη
δύσκολη μάχη. ' ---- *

' Θα σεβαστώ όπως πάντα τις αποφάσεις των οργάνων.


